
DSDEN DES ALPES MARTIMES 

 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION 

DU CONSEIL D’ECOLE 

 

ECOLE : 

André Gianton 

Adresse : 

Boulevard Maréchal Leclerc 06360 Eze 

DATE : 

6 novembre 2018 

 

 

PARTICIPANTS : 

- Membres titulaires (Représentants des Parents, Enseignants, Représentants de la collectivité, DDEN) 

Enseignants : Mmes Pons, Rocchi, Redon, Garcia, Teverini, Labouyrie, Louis, Gambaudo, De San Felix, 

Foissin, Gautier, Bontoux                   

Parents délégués : Mmes Pelle, Colette ; Mrs Royet, Hubler 

Mairie : Mme De La Puente ; Mr Cherki ; Mr Anselmi 

DDEN : Mr Servia 

 

ORDRE DU JOUR DES ENSEIGNANTS :( préparé en conseil des maîtres le 8 octobre 2018) 
Présentation de l’équipe enseignante et des nouveaux membres 
Rappel du règlement du conseil d’école                                                                                                                                                    

Remerciements aux partenaires : 

          A la Mairie pour l’ouverture de classe et la peinture des murs des classes de PS et CE2/CM1, l’ordinateur de la directrice, le 

parking pour le personnel de l’école, la pose de la fibre, les bâches occultantes, les séances de yoga et le changement de place de 

l’ordinateur pour les  caméras de surveillance. 

         A l’APE pour la participation à l’encadrement du cross ELA, pour leur participation financière aux projets pédagogiques de 

l’année. 

         Aux nouveaux parents délégués pour leur investissement dans la vie de l’école 

         Aux restaurants de Eze: «Château Eza », « La Chèvre d’Or », « Les Terrasses d’Eze », « le Nid d’aigle », « Marinella » pour la 

semaine du goût 

          Aux parents pour la participation à l’action de la Banque Alimentaire et au soutien pour ELA 

          Aux mamans qui ont participé à la matinée cuisine en maternelle pour la semaine du goût 

          A Mr Anselmy pour sa participation à la dictée ELA des CM1/CM2 

Le point sur les effectifs 2018/2019                                                                                                                                                                                  

APC : programmation sur l’année                                                                                                                                                                          

Evaluations CP et CE1                                                                                                                                                                                                                       

Plan Vigipirate : renforcement des consignes, exercices de sécurité PPMS 



                              Problème intervention entreprises privées sur temps scolaire 

Observation du règlement scolaire et vote de celui-ci                                                                                                                                    

Présentation du bilan des comptes OCCE et demande à l’APE de communiquer son bilan et les bénéfices de la kermesse pouvant 

permettre de financer des projets pédagogiques                                                                                                                                                                

Nouvelles demandes matérielles    

           Relier ordinateur 2 classes maternelles (6bis et 4bis) à la photocopieuse côté maternelle 

           Salle 6bis : changement canapés 

           Salle 6 : internet 

           Salle 4 : ordinateur et rétroprojecteur au plafond 

           Peinture des murs salle 1bis 

          Four pour les classes maternelles                                                                                                                                                                      

Présentation des projets pédagogiques déjà définis par classe ou par cycle : 

             « Quinzaine citoyenne » : La Banque alimentaire, ELA, Fondation Flavin, Chiens guide d’aveugles, Sport en fauteuil, 

interventions infirmière sur le sommeil et l’alimentation 

             Semaine du goût : toutes les classes 

             « Quinzaine développement durable » 

            Participation au FAPE  2019 (Festival d’arts plastiques des enfants) : toutes les classes 

             

 

 

POINTS ESSENTIELS DE LA REUNION : 

   Présentation des nouveaux enseignants 

   Rappel du règlement du conseil d’école 

   Le point sur les effectifs prévus pour la rentrée 2019 

   Programmation des APC sur l’année 

   Evaluations CP et CE1 

   Plan Vigipirate 

   Demandes d’absences hors vacances scolaires 

   Observation du règlement scolaire et vote de celui-ci                                                                                                                              

   Présentation des comptes OCCE 

   Demandes matérielles 

   Projets pédagogiques 

 

RELEVE DES CONCLUSIONS DU CONSEIL : (joindre la délibération éventuelle s’il y a lieu) 

      -     Présentation nouveaux enseignants : Mme Le Drogoff va assurer le mi-temps de Mme Rauwell 

(classe de CM1/CM2) qui ne reprendra qu’après les vacances de Noël (c’est Mme Labouyrie qui la remplacera 



jusqu’en janvier 2019). Mme Gravat sera remplacée à compter du 26 novembre (congé maternité).Mme 

Trentesaux (enseignante UPE2A) intervient à l’école de Cap d’Ail 2 fois par semaine pour 1 élève de CE1. 

 

      -     Rappel du règlement du conseil d’école et vote de celui-ci : (cf PV joint) 

            Les conseils d’école ont lieu une fois par trimestre et pour une durée de 2 heures 
               L’ordre du jour est arrêté au moins 8 jours avant la date du conseil d’école, chaque partie fait en 

sorte de le communiquer       aux autres parties.                                                                                                                                                                                                            

               Toute question ne figurant pas sur l’ordre du jour ne pourra être évoquée lors du conseil d’école 

               Il est désigné un secrétaire représentant les enseignants, et un secrétaire représentant les parents 

              N’assistent au conseil d’école que les délégués de parents titulaires. Les suppléants en surnombre 

n’ont en aucun cas le droit à la parole 

              Le conseil d’école vote le règlement intérieur de l’école 

              La relecture du compte-rendu a lieu en présence du directeur de l’école (président du conseil) et du 

président des délégués des parents d’élèves 

              A l’issue de chaque séance, un procès -verbal de la réunion est dressé par son président, signé par 

celui-ci puis contresigné par le secrétaire de séance 

Désignation des secrétaires de séances : Mme Garcia (enseignante) et Mr Royet (parent délégué)         

            → voté à l’unanimité 

      -      Remerciements aux différents partenaires : voir ordre du jour                                                                                                 

      -     Les prévisions des effectifs rentrée 2019 : 4 radiations ont été enregistrées en début d’année  

             (inscription sur Monaco ou déménagement et 2 élèves de PS ne sont pas venus à l’école).  201 élèves  

             sont prévus pour la rentrée prochaine (72 en maternelle et 129 en élémentaire).  2 élèves (prévus en  

             novembre) doivent arriver en janvier 2019 (PS et CE1). Il est à noter que seulement 9 CM2 partiront  

             pour le collège en juillet 2019. 

            La directrice demande à Mme de La Puente de lui fournir une liste de prévisions des inscriptions  

            d’enfants en  PS sur les 3 prochaines années scolaires (crèche + enfants nés sur la commune +  

            assistantes maternelles). Demande accordée. 

- APC : La priorité cette année est donnée aux fondamentaux : 2 objectifs (aider les élèves en difficultés, 

activités inscrites dans le projet d’école : travail en lecture) ont été imposés par l’Education Nationale. 

Les parents seront informés à chaque période des groupes mis en place. Horaires : lundi et jeudi de 

16h à 16h45. Cette prise en charge se fait uniquement sur autorisation parentale. 

- Evaluations CP et CE1 : un dispositif d’évaluations a été mis en place cette année par le ministère de 

l’Education Nationale : fin septembre pour les CP et les CE1 et février/mars 2019 pour les CP. Leur 

but est de mettre en place les dispositifs nécessaires personnalisés, dont l’élève a besoin pour 

progresser et d’en informer les parents. Les enseignantes informent de grosses difficultés de connexion 

rencontrées lors des saisies et du temps passé pour faire passer ces évaluations (exercices longs et peu 

adaptés au niveau de l’élève à cette période de l’année et lecture individuelle très longue). Mr Servia, 

ancien directeur d’école, propose son aide pour la lecture individuelle. 

- Plan Vigipirate : maintien du niveau « sécurité renforcée-risque attentat » (aucun adulte n’est autorisé 



à rentrer dans l’école sans en aviser la directrice, aucun parent dans l’école : accueil et sortie au portail, 

exercices de sécurité (1 exercice incendie a été réalisé le 20 septembre, 1 exercice séisme a été réalisé 

le 28 septembre, 1 exercice risque toxique a été réalisé le 04 octobre et 1 exercice intrusion a été  

réalisé le 16 octobre). Le rassemblement se fait dans la cour maternelle pendant les exercices, et sur le 

parking devant le cimetière si alarme réelle. Les parents peuvent consulter les consignes de sécurité 

dans la vitrine devant l’école. Un guide parents peut être consulté sur le site de l’IA Nice. 2 PPMS 

distincts (attentat/intrusion et risques majeurs) ont été refaits par la directrice selon les consignes 

ministérielles et 1 diagnostic sécurité a été fait par la directrice et l’adjudant Myriam Chaffardon de la 

gendarmerie de Cap d’Ail en octobre. 

Demande de vérifier la liste des numéros de téléphone pour recevoir l’application Hcall (nouveaux 

enseignants). Problème pour recevoir l’alerte avec l’application Hcall car les portables de certaines 

enseignantes et atsems sont en mode silencieux pendant la classe. La directrice informe que la 

gendarmerie de Cap d’Ail n’a pas reçu l’alerte lors de l’exercice intrusion. → la mairie va en informer 

la PM 

Demande de poser une barrière en haut de la rampe centrale côté cour maternelle (pour sécuriser la 

surveillance : un enfant à problème particulier sans AVS a été inscrit en PS). Cette demande a été 

acceptée lors de la commission de sécurité qui est venue le 15 octobre 2018 → accord de la mairie 

La directrice informe d’un problème de sécurité récurrent pendant le mois d’octobre : des sociétés 

extérieures sont venues à l’école sur des heures scolaires sans l’en informer et sont rentrées dans l’école 

sans autorisation pour effectuer des travaux (électricité, fibre). Ces travaux perturbent le 

fonctionnement des classes et sont beaucoup trop dangereux en présence d’enfants. Elle a fait un 

courrier à Mr le maire pour l’en informer et demander à ce que ces travaux soient faits hors temps de 

classe. La mairie va voir avec la société en question qui ne les avait pas prévenus non plus de leur 

venue à l’école. 

- Observation et vote du règlement intérieur de l’école (voir délibération jointe) 

Vote de celui-ci à l’unanimité 

- Présentation du bilan des comptes OCCE (cf arrêté des comptes du 30/09/2017) 

Demande à l’APE de communiquer son bilan et les bénéfices de la kermesse pouvant permettre de 

financer des projets pédagogiques. La directrice informe que Mr Vervaet (APE) a donné un chèque de 

1200 euros pour l’école (suite aux bénéfices de la kermesse de juin 2018). 

- Demandes de matériel : 

Relier ordinateur des 2 classes maternelles à la photocopieuse côté maternelle : accord mairie mais en 

attente de devis 

Salle 4bis (PS) : demande de changement des canapés → accord mairie 

Salle 6 : demande internet : problème résolu 

Salle 4 : demande d’ordinateur et de rétroprojecteur à poser au plafond → ordinateur mis en place ce 

jour, et accord pour le rétroprojecteur 

Salle 1bis (salle des maîtres) : demande de refaire la peinture des murs → accord mairie (prévu aux 

vacances de février) 

Classes maternelles : demande de four et d’un ipad pour la classe de PS → accord mairie 

Mme Rocchi demande s’il est possible d’acheter un autre ipad pour les élèves non francophones suivis 

par l’enseignante UPE2A (travail sur applications conseillées par cette enseignante en classe) → accord 

mairie 

- Projets pédagogiques : 

    « Quinzaine citoyenne » : du 8/10 au 19/10/2018 : intervention de différentes associations au sein 

de l’école dans le cadre du parcours EMC lié au projet d’école : 

         La Banque alimentaire (avec une collecte de 221 kgs). Une dizaine de sacs supplémentaires doit 



être récupérée en fin de semaine. 

         Opération ELA : la « dictée ELA » pour les CM1/CM2 et le cross « Mets tes baskets et bats la 

maladie » ont été organisés en octobre 2018. La récolte de dons a commencé en octobre et continue 

pendant le mois de novembre. Les enseignantes des classes élémentaires font remarquer la baisse du 

nombre de parents volontaires pour encadrer le cross au plateau de la justice et sécuriser le parcours, et 

l’absence des pompiers. Mr le maire propose de faire participer du personnel mairie en plus si besoin et 

donne son accord pour les pompiers. 

          Intervention de l’infirmière scolaire sur les thèmes « l’hygiène des dents » pour les CP et 

CM1/CM2 et « l’alimentation » pour les CE1 et CE1/CE2. 

          Intervention de sensibilisation de l’association « Chiens guides d’aveugles » en CE1/CE2 et les 

CE2/CM1 

          Intervention de l’association « Sport handicap » pour les CE2 /CM1 et les CM1/CM2 

          La semaine du goût : ateliers de cuisine à l’école (PS, MS, GS), accueil dans les restaurants du 

village (La Chèvre d’or, Château Eza, Les terrasses d’Eze, Marinella, Le nid d’aigle) pour les CP, CE1, 

CE1/CE2, CE2/CM1 et CM1/CM2 

    Participation de toute l’école au FAPE 2019 (Festival d’arts plastiques des enfants) : thème à venir. 

Mr le maire note un problème depuis 2 ans : il y a de moins en moins de classes participantes des 

communes voisines et peu de visiteurs. Il propose d’organiser cette manifestation à la salle des fêtes et 

en mairie. La directrice enverra un courrier aux différentes écoles pour demander les éventuelles 

participations. 

    Projet jardin : classes de PS, MS, GS : demande de graines et terreau fournis par la mairie  

    « Quinzaine Développement durable » : prévue en mars/avril 2018 avec intervention de différentes 

associations  

    Cycle Piscine : classes CP et CE2/CM1 à la piscine de La Turbie → accord de la mairie 

 Mme De La Puente informe des spectacles offerts par la mairie à Noël : vendredi 21/12 : matin : 

Spectacle de marionnettes au gymnase pour les maternelles et cinéma de Beaulieu pour les classes 

élémentaires. 

 

Fait à Eze, le 06 novembre 2018 

 

        Le Président                                                             Le Secrétaire 

du Conseil d’Ecole :                                                        de séance :               

                  Pascale Pons                                                                      Muriel Garcia 


